



Межрайонным следственным отделом по ЗАТО возбуждено уголовное дело в отношении адвоката.

В отношении адвоката М., на основании заключения Североморского городского суда, межрайонным следственным отделом по ЗАТО следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов и сборов с физического лица).

Как установлено следствием, адвокат в течение налогового периода 2006 года регулярно получала доход от своей профессиональной деятельности, осуществляемой на территории ЗАТО г. Североморск.

Однако, в нарушение действующего законодательства, налоговые отчисления в предусмотренных размерах, адвокат М. не производила, налоговая декларация ею также представлена не была.

В результате указанных действий, в различные уровни бюджетов не поступили денежные средства, в виде налогов и сборов в размере 109 тысяч рублей, что по заключению налогового органа, составляет 100 % от сумм налогов и сборов, подлежащих к уплате адвокатом.

В настоящее время следователями решается вопрос о возбуждении ходатайства перед судом, о наложении ареста на имущество адвоката, в целях последующего возмещения ущерба, причиненного государству.

Расследование продолжается.

31 Января 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/800281>